Energie: geladen

Volkswagen Sachsen GmbH Tradition trifft Zukunft.

Praktikum im Bereich E-Haus (Pilothalle, MEB-Projekte)

Referenznummer: M/21/13



Sie studieren an einer Universität, Fachhochschule oder ähnlichen Einrichtung und wollen erste Erfahrungen in der Arbeitswelt sammeln? Dann ist ein Praktikum bei Volkswagen Sachsen das Richtige für Sie. Hier können Sie Ihr Wissen durch Mitarbeit in konkreten Aufgabengebieten und Projekten anwenden und vertiefen. Dabei erhalten Sie die Gelegenheit, erste Verantwortung "on the job" zu übernehmen. Zurück im Studium können Sie dann die in der Volkswagen Sachsen GmbH erworbenen Fähigkeiten gezielt weiterentwickeln.

Wir suchen für den Bereich Pilothalle der Volkswagen Sachsen GmbH am Standort Zwickau.

Beginn: 01.09.2021 Dauer: 6 Monate

Zu Ihren Aufgaben gehören:

Ihr umfangreiches Aufgabengebiet beinhaltet neben dem Tagesgeschäft im Wesentlichen unterstützende Tätigkeiten bei der Dokumentation von Prozessen und Abläufen im Bereich E-Haus (Pilothalle). Im Weiteren sind Sie für die Identifikation von Optimierungspotentialen und anschließender Abstellung verantwortlich. Außerdem unterstützen Sie bei operativen und strategischen Themen in Zusammenarbeit mit der Abteilungsleitung. Zu Ihren genauen Tätigkeiten gehören u.a.:

- Erstellung von Arbeitsanweisungen und Prozessbeschreibungen
- Prozessabläufe hinsichtlich Optimierungspotentialen analysieren und bei Umsetzung von Optimierungsmaßnahmen mitwirken
- Vorbereitung und Begleitung von Zertifizierungen nach DIN EN ISO 9001:2015
- Analyse und Recherche von Problemstellungen, sowie die Erstellung von adressatengerechten Präsentationen

Folgende Qualifikationen bringen Sie mit:

Studierende (m/w/d) im technischen / betriebswirtschaftlichen Bereich (z.B. Maschinenbau, Kraftfahrzeugtechnik, Wirtschaftsingenieurwesen, BWL, etc.)

- Sie sind engagiert, offen und kommunikativ
- Sie arbeiten selbstständig und strukturiert
- Sie erfassen komplexe Sachthemen und Prozesse zielorientiert
- Sie besitzen ein hohes Maß an Flexibilität und Teamfähigkeit
- Sie können MS-Office Programme sicher bedienen

Starten Sie jetzt mit uns durch und senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an folgende Adresse:

Fahrzeugwerk Zwickau

Volkswagen Sachsen GmbH Personalbeschaffung Glauchauer Straße 40 08058 Zwickau

Email: studenten.zwickau@volkswagen.de